
Переместительное
свойство умножения

От перестановки множителей 
произведение не меняется
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Проверь себя!
4+4+4+4+4+4= 4∙6 = 24
3+3+3+3= 3∙4 = 12
7+7+7= 7∙3 = 21
9+9= 9∙2 = 18
1+1+1+1+1= 1∙5 = 5
5+5+5= 5∙3 = 15
2+2+2+2+2+2+2+2= 2∙8 = 16
10+10= 10∙2 = 20



5, 12, 15, 
16, 18, 20, 

21, 24.



10+8+3+9+8=38



Выяви закономерность:

4 • 3 = 3 • 4

7 • 8 = 8 • 7

3 • 2 = 2 • 3





В старшей школе преподает 
34 учителя. А в начальных 

классах на 23 учителя 
меньше. Сколько всего 

учителей в школе?



Домашнее 
задание:

С. 57 №. 3, 5. 



СПАСИБО ЗА РАБОТУ!


